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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszbleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €és barmilyen négyjegyli fliggvénytabldzatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldésrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Az alabbi 4bra egy gimnaziumi osztdly didkjainak a halmazat szemlélteti. M jeloli a
macskat, K a kutyat, H pedig a horcsogot kisallatként tarté diakok halmazat. Szinezze be
az abranak azt a részét, amely azon didkok halmazat jeloli, akiknek van kutydjuk és hor-
csogiik, de nincs macskajuk!

2 pont

2. Hany olyan 7-nél kisebb egész szam van, amelynek ellentettje kisebb, mint az eredeti
szam abszolut értéke?

2 pont
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3. Abrazolja a valds szamok halmazan értelmezett f(x) = (x + 1)? + 2 fiiggvényt!

YA

Jury

2 pont

4.  Sorolja fel az 1980 azon valds osztoit, melyek kisebbek, mint 10!

1980 valos 0sztoi: 3 pont
5.  Adjameg x értékét!
(6 . 63)5 _
612
2 pont
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6. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezd egyenletet!
|x+ 3] =8

Egyenlet megoldasa(i): S
pon

7.  Egy egyenld szara haromszdg alapja 4 ¢cm, a széarai 7 cm hossztiak. Hany fokos a harom-
sz0g szarszoge? Valaszat egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

2 pont

A haromszog szarszoge: ° 1 pont
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8.  Egy haromszodg belsé szdgeinek ardnya 3 : 5 : 7. Hany fokos a haromszég masodik leg-
nagyobb szoge?

2 pont

9.  Szamitsa ki a 110,94 cm? felszinti kocka élének hosszat!

A kocka élének hossza: cm 2 pont

10. Adott az A(2;5) és a B(3; —2) pontok a koordinatarendszerben. Adja meg a BA vektort a
koordinataival!

BA vektor: 2 pont
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11. Egy rendezvényen az uiditéket arul6 standnél kaphaté iditék arat és darabszamat foglal-
tuk O0ssze egy tablazatban. Sajnos a tablazat két cellajat is lecsopdgtettiik kolaval, igy az
ott 1év6 adatok olvashatatlanok lettek. Szerencsére tudjuk, hogy az iiditdk aranak terjed-
elme 400 Ft, atlaga 685 Ft, és a legdragabb innival6 a kola. Egészitse ki a tablazatot a hi-
anyz6 adatokkal, majd adja meg a termékek aranak moduszat és medidnjat!

Udit6 neve Narancslé | Almalé | Limonadé | Kola
Udité ara (Ft/iiveg) 800 500 850
Uditdk szdma (db) 8 7 10
2 pont
Arak modusza: Ft 1 pont
Arak mediénja: Ft 1 pont

12. Egy osztalyt megkérdeztek, hogy mit szeretne enni az osztalykirandulason. Az osztaly
fele pizzat kért, 10 szazalékuk szendvicset, a tobbiek pedig gyrost. Készitsen kordiagra-
mot a valaszok eredményérdl!

90°
180° 0°
270°
4 pont
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pontszam

maximalis elért

l. rész

1. feladat

2. feladat

3. feladat

4. feladat

5. feladat

6. feladat

7. feladat

8. feladat

9. feladat

10. feladat

11. feladat

12. feladat
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10.

11.

12.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszéleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito ta-
nar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a
kitlizott sorrend szerinti legutolsé feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroladsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet ¢és barmilyen négyjegyll fliggvénytabldzatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai

indoklas nélkiil — a kovetkezé miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonas,

szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k) kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhet6 tablazatok helyettesitése (Sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a n és az e szam kozelité
értekének megadasa, nullara rendezett masodfokt egyenlet gydkeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitasara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili 1épéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatésagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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13. Anna szeretné lefutni a félmaratont, ami 21 km hossz(. Egy ideje mar késziil ra, és a ko-
vetkezd két hétre egy specialis edzéstervet taldlt ki: Minden nap 800 m-rel tébbet fut
majd, mint az azt megel6z6 napon. Az edzésterv utols6 napjan pontosan 21 km-t fog fut-

ni.

a) Hany métert futott Anna az elsé napon?

b) Hany métert futott Anna az elsé 6 napon Gsszesen?

Anna az edzéstervének 7. napjan ugy itéli meg, hogy mégsem jo oOtlet igy edzeni, ezért
aznap futas helyett pihen. Leegyszeriisiti a teljes edzéstervet: a teljes kéthetes periodus 8.

napjan 15, 10. napjan 17, 12. napjan 19, és végiil a 14. napjan 21 km-t fut.

€) Szamitsa ki, hogy a modositott edzéstervvel a két hét alatt hany %-kal fut kisebb ta-
vot Anna az eredeti tervhez képest!

Eredményét egész szdzalékra kerekitve adja meg!

a) 4 pont
b) 3 pont
C) 5 pont

O.:|] 12pont
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14. Egy nagy cég kardcsonyi bulijéra 6sszesen 210 {6t hivtak meg. 25 munkavallal6 elére je-
lezte, hogy nem fog részt venni az eseményen. A meghivottak 130%-anak a 4,4 %-a egy-
szerlien nem jelent meg, és nem is szoltak, hogy nem jonnek. A bulira a meghivottak
8,6%-a elhozta a hazastarsat is (a hazastarsak nem szerepeltek a vendéglistan).

a) A tervezett 1étszam hany szazalékkal magasabb az eseményen megjelentek 1étszama-
nal?

Ugyanennek a cégnek egy masik bulijan 260 {6 vett részt. Ezen buli esetében azok, akik
nem jelezték eldre, de nem jottek el, és azok, akik hoztak a hazastarsukat is, ugyanolyan
aranyban voltak, mint a kardcsonyi bulin. Ezen bulin 28-an jelezték elore, hogy nem
jonnek.

b) Hany f6t hivtak meg erre a bulira?

a) 6 pont

b) 7 pont

O.:| 11 pont
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15. Az ABCD trapézban a B és a C cslicsnal van derékszog. Az AB alap 4 cm, a BC szar 5
cm, az AD szar 5,4 cm hosszu.

a) Szamitsa ki a trapéz D cstcsanal 1évo belsd szogét! D

b) Szamitsa ki az ACD haromsz6g AC oldalahoz tartozé6 magassagot!

54cm 5cm

A 4cm B
a) 3 pont
b) 8 pont

O.:| 11 pont
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16. 76 kg tomegfi, 195 Ft/kg-os aru lisztkeveréket készitettiink. Az olcsobb liszt beszerzési
ara 135 Ft/kg, a dragdbbé 210 Ft/kg. A lisztkeverék ara 20%-kal magasabb a beszerzési
aranal.

a) Mekkora tomegl a kétféle felhasznalt liszt kiilon-kiilon? Valaszait egész kg-ra kere-
kitve adja meg!

Két egymas utdni napon 6ranként megmértiik a hdmérsékletet.

Idépont | 10:00 | 11:00 | 12:00 | 13:00 | 14:00 | 15:00 | 16:00
Kedd 12°C | 12°C | 13°C | 15°C | 16°C | 16°C | 14°C
Szerda 9°C 10°C | 10°C | 11°C | 9°C 9°C 7°C

b) Abrazolja kozos vonaldiagramon, kiilonbozé elnevezésii vonalakkal a két nap mért
értékeit! (Diagram a kovetkezd oldalon)

€) Melyik nap mennyi volt a mért értékek szorasa?

d) AO,2,5,7,8 szamjegyekbdl képezhetd dsszes 5-tel oszthato, négyjegyii szamot leir-
juk. Egyet véletlenszeriien kivalasztva mekkora annak a valoszinlisége, hogy az pont

a 2875 lesz?
a) 7 pont
b) 3 pont
C) 4 pont
d) 3 pont
O.:| 17 pont
Quick Maths
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20
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16
14

12

Homérseklet (°C)

10

9 10 11 12 13 14 15 16 17
1d6 (ora)
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Egy téglalap rovidebb oldala 7 cm, hosszabb oldala 16 cm. A téglalapot megforgatjuk a
hosszabb oldalaval parhuzamos szimmetriatengelye kortil.

a) Mekkora az igy keletkez6 forgastest felszine és térfogata?

2

A felszint egész cm? -re, a térfogatot egész cm>-re kerekitve adja meg!

Egy hurtrapéz alapjai 7 és 16 cm, szarai pedig 9 cm hosszuak. A trapézt megforgatjuk a
szimmetriatengelye kortil.

b) Mekkora az igy keletkezo forgastest felszine és térfogata?

2

A felszint egész cm? -re, a térfogatot egész cm®-re kerekitve adja meg!

c) A forgastestek koziil melyiknek nagyobb a térfogata a masiknal, és hany szazalék-
kal?

Vilaszat egy tizedre kerekitve adja meg!

a) 6 pont
b) 8 pont
c) 3 pont

O.:| 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Egy 7 f8s tarsasdgban mindenki kézfogassal iidvozli egymast. A tarsasag egy teazoban
gyllt 6ssze, de még nem mindenki idvozolte egymast. Az abran az eddigi kézfogasokat
szemléltetjiik. Mindenkit egy ponttal, minden kézfogast egy vonallal jelenitettiink meg.

A

a) Adja meg a tarsasag harom olyan tagjat, akik koziil, ha véletlenszertien kivalasztunk
két embert, akkor 6k mar biztosan kezet fogtak egymassal!

b) Hany kézfogas lesz még az idvozlés soran, ha mindenki mindenkivel kezet fog?

A tarsasag egyik tagja hozott magaval egy 5 cm x 7 cm x 8 cm-es csokoladétombot a
nyaraldsarol, ahonnan most tért haza. Elmesélte, hogy jart egy csokolddémuzeumban,
ahol volt egy (matematikai értelemben) ehhez hasonld csokoladétomb, csak az 2,1 m®
térfogatl volt.

€) Mekkora volt a miizeumban az 6riasi csokoladétomb leghosszabb éle?
Vilaszat egész szamra kerekitve adja meg!

A tarsasag egy masik tagja, Dénes, 20 perc leforgasa alatt 15%-0s valdszinliséggel emliti
meg a macskajat. (Dénes 20 perc alatt maximum egyszer emliti a macskéjat.)

d) Mekkora a valosziniisége annak, hogy Dénes 3 ora alatt pontosan haromszor emliti
meg a macskajat?

a) 2 pont
b) 4 pont
c) 6 pont
d) 5 pont
O.:|] 17 pont

Quick Maths
irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 14/ 16

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

Matematika

kézépszint NV i osztaly:......
Quick Maths
irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 15/16

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

Matematika

kdzépszint NEV: ottt osztaly:......
a feladat pontszam
sorszama maximalis elért 0sszesen
13. 12
Il. A rész 14, 13
15. 11
17
Il. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |

pontszam
maximalis elért
l. rész 30
Il. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
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